
Η τιμή για μια απόφραξη στην Αθήνα δεν είναι ένα νούμερο που βγαίνει από το καπέλο. Προκύπτει από
τεχνικές παραμέτρους, τον τύπο της βλάβης, την πρόσβαση, τον εξοπλισμό που απαιτείται και τον χρόνο που
θα χρειαστεί το συνεργείο. Όταν ο νεροχύτης ξαναβγάζει βρόμικα νερά, όταν η λεκάνη γουργουρίζει μετά από
κάθε καζανάκι ή όταν το φρεάτιο πετάει λύματα στην αυλή, το ζητούμενο είναι ένα: άμεση, καθαρή λύση με
σαφές κόστος. Με βάση εμπειρία δεκαετιών σε αποφράξεις στην Αθήνα και γύρω περιοχές, συγκεντρώνω εδώ
ρεαλιστικές τιμές, πρακτικά παραδείγματα και κριτήρια επιλογής συνεργείου, ώστε να ξέρετε τι πληρώνετε και
γιατί.

Τι διαμορφώνει την τιμή στην πράξη
Υπάρχουν τέσσερις βασικοί παράγοντες που αλλάζουν το τελικό κόστος. Πρώτον, το σημείο της απόφραξης,
γιατί άλλο δίκτυο έχει η κουζίνα και άλλο το μπάνιο ή τα φρεάτια. Δεύτερον, το βάθος και το είδος του
φραγμού, αν μιλάμε για λιποκράματα, ρίζες, δομικό σπάσιμο σωλήνα ή λάθος κλίσεις. Τρίτον, η πρόσβαση και
η κατάσταση της εγκατάστασης, δηλαδή αν υπάρχει καθαριστικό φρεάτιο, αν οι σωλήνες είναι παλιοί ή αν
έχουν γίνει πρόχειρες παρεμβάσεις. Τέταρτον, ο εξοπλισμός, από απλή ατσαλίνα μέχρι πιεστικό νερού υψηλής
πίεσης ή διάγνωση αποχέτευσης με κάμερα.

Στα αστικά διαμερίσματα του κέντρου το θέμα πρόσβασης παίζει μεγάλο ρόλο, ειδικά σε παλιές πολυκατοικίες
όπου τα σιφώνια και τα κάθετα φρεάτια είναι δύσκολα προσβάσιμα. Σε νεότερα κτίρια, με καθαριστικά σημεία
σωστά τοποθετημένα και σωστές κλίσεις, οι επεμβάσεις είναι συντομότερες, άρα και οικονομικότερες. Στις
μονοκατοικίες και τα ισόγεια, το πρόβλημα συχνά εντοπίζεται στα εξωτερικά φρεάτια ή στις υδρορροές,
οπότε το πιεστικό και τα ειδικά εξαρτήματα για ρίζες ανεβάζουν το κόστος αλλά δίνουν μόνιμη λύση.

Ενδεικτικές τιμές για συχνές εργασίες αποφράξεων στην Αθήνα
Δεν υπάρχει ενιαίος τιμοκατάλογος στην αγορά, ωστόσο υπάρχουν ρεαλιστικά εύρη. Τα παρακάτω αφορούν
τυπικές περιπτώσεις στην Αττική, εργάσιμες ώρες, χωρίς ΦΠΑ, και μπορεί να διαφέρουν αν απαιτηθούν
επιπλέον εργασίες ή αν η πρόσβαση είναι εξαιρετικά δύσκολη.

Σε ξεβούλωμα νεροχύτη κουζίνας, όταν το φράξιμο είναι τοπικό στη σιφονάδα, το κόστος συνήθως
κυμαίνεται από 30 έως 50 ευρώ. Αν χρειαστεί χρήση ατσαλίνας στο οριζόντιο τμήμα μέχρι το κοινόχρηστο,
ανεβαίνει συνήθως στα 50 έως 70 ευρώ. Σε αποφράξεις κουζίνας με λιποκράματα που έχουν σκληρύνει και
απαιτείται πιεστικό νερού, βλέπουμε συχνά 70 έως one hundred twenty ευρώ, ανάλογα το μήκος.

Στην απόφραξη λεκάνης, μια απλή σφήνα χαρτιών ή υγρών μαντηλιών συνήθως καθαρίζει με εξειδικευμένη
αντλία ή ελατήριο, με κόστος forty έως 70 ευρώ. Αν το εμπόδιο βρίσκεται μετά τη λεκάνη στο οριζόντιο, και
χρειάζεται προχώρημα ελατηρίου ή πιεστικό με προσοχή, το κόστος ανεβαίνει στα 70 έως a hundred and
twenty ευρώ. Περιπτώσεις με παιδικά παιχνίδια, οδοντοβούρτσες ή σκληρά αντικείμενα που σφηνώνουν στη
βαλβίδα της λεκάνης ίσως απαιτήσουν λύσιμο ή αντικατάσταση σιφωνιού, κάτι που ξεκινά από 90 και φτάνει
έως 150 ευρώ.

Για απόφραξη σιφωνιού μπάνιου, όταν πρόκειται για τρίχες και σαπούνια, οι τιμές συνήθως είναι 30 έως 60
ευρώ. Αν το μπλοκάρισμα είναι στο οριζόντιο δίκτυο μπάνιου και απαιτηθεί ατσαλίνα μεγάλου μήκους ή
πιεστικό, βλέπουμε 60 έως 100 ευρώ. Όταν η απόφραξη είναι στο κεντρικό κάθετο της πολυκατοικίας, το
κόστος ανεβαίνει, τυπικά 80 έως one hundred fifty ευρώ, γιατί απαιτείται πρόσβαση από φρεάτιο και
καθαρισμός μεγαλύτερου τμήματος.



Στην απόφραξη φρεατίων σε αυλές ή κοινόχρηστους χώρους, με ρίζες ή λάσπη, οι τιμές κυμαίνονται
ευρύτερα: eighty έως 200 ευρώ για απλά φρεάτια κατοικιών, a hundred and fifty έως 300 ευρώ όταν μιλάμε
για πολλαπλά φρεάτια ή δυσκολίες πρόσβασης. Η απόφραξη υδρορροών σε ταράτσες που έχουν μπαζώσει ή
έχουν πολλά φύλλα κυμαίνεται συνήθως από 70 έως 150 ευρώ, ανάλογα το ύψος και την ασφαλή πρόσβαση.

Στις αντλήσεις υδάτων στην Αθήνα, είτε μετά από βροχή που πλημμύρισε υπόγειο είτε από σπασμένο σωλήνα,
το κόστος εξαρτάται από όγκο και διάρκεια. Για μικρούς χώρους 20 έως forty τετραγωνικά, το κόστος ξεκινά
γύρω στα a hundred and twenty έως 2 hundred ευρώ, ενώ σε μεγάλους χώρους ή με συνεχή εισροή νερού
μπορεί να φτάσει 300 έως six hundred ευρώ, ειδικά αν απαιτηθεί παραμονή αντλιών για ώρες.

Η διάγνωση αποχέτευσης με κάμερα στην Αθήνα έχει συνήθως τιμές από 100 έως 180 ευρώ για μέχρι 20
μέτρα διαδρομή, με επιπλέον χρέωση ανά μέτρο σε μεγάλα δίκτυα ή για καταγραφή σε αρχείο. Πολλές
αποφρακτικές εταιρείες προσφέρουν πακέτα που συνδυάζουν απόφραξη και κάμερα με ελαφρά έκπτωση
όταν η διάγνωση είναι πραγματικά απαραίτητη, για παράδειγμα σε υποτροπιάζοντα φράγματα ή πριν από
ανακαίνιση.

Ο καθαρισμός αποχέτευσης προληπτικά, μία ή δύο φορές τον χρόνο, κυμαίνεται γύρω στα 60 έως a hundred
and twenty ευρώ ανά σημείο για οικιακά δίκτυα, ενώ σε επαγγελματικούς χώρους με λίπη, όπως εστιατόρια,
συχνά απαιτείται πρόγραμμα με πιεστικό και μεγαλύτερη συχνότητα, όπου το μηνιαίο κόστος μπορεί να
κυμαίνεται από 80 έως 250 ευρώ, ανάλογα με τα μέτρα και τα λίπη που συγκεντρώνονται.

Γιατί δύο ίδιες βλάβες δεν κοστίζουν το ίδιο
Η φωτογραφία του προβλήματος πολλές φορές απέχει από την πραγματικότητα των σωληνώσεων. Δύο
νεροχύτες που δεν κατεβάζουν μπορεί να έχουν διαφορετική αιτία. Ο ένας έχει φραγμένο σιφόνι, ο άλλος έχει
λίπη 10 μέτρα μέσα στην οριζόντια του κοινόχρηστου. Ο πρώτος λύνεται σε 15 λεπτά, ο δεύτερος θέλει
πιεστικό, υπομονή και συχνά δεύτερο πέρασμα. Επίσης, η ύπαρξη καθαριστικών φρεατίων αλλάζει εντελώς
την ταχύτητα και ασφάλεια της επέμβασης. Σε παλιά κτίρια που δεν προβλέφθηκαν, αναγκαζόμαστε να
δουλεύουμε από σιφώνια και λεκάνες, κάτι που αυξάνει τον χρόνο και τον κίνδυνο ζημιάς αν οι σωληνώσεις
είναι εύθραυστες.

Ένα χαρακτηριστικό παράδειγμα: ισόγειο στο Παγκράτι με συχνές αναθυμιάσεις και καθυστερήσεις απορροής
στην κουζίνα. Η πρώτη ματιά δείχνει λιποκράματα. Με ατσαλίνα, ο αγωγός ανοίγει, όμως το πρόβλημα
επανέρχεται σε δύο εβδομάδες. Με κάμερα, διαπιστώθηκε τοπική καθίζηση του σωλήνα σε σημείο όπου
περνάει κάτω από μωσαϊκό, με στάσιμο νερό και ίζημα. Εκεί, η ουσιαστική λύση ήταν στοχευμένο καθάρισμα
με πιεστικό και στη συνέχεια περιοδική συντήρηση ανά τρίμηνο μέχρι την ανακαίνιση. Η διάγνωση απέτρεψε
το ατελείωτο «ξεβούλωμα σωληνώσεων» χωρίς αποτέλεσμα.

Τιμές εκτός ωραρίου και αργίες
Πολλά συνεργεία προσφέρουν υπηρεσίες «Αποφράξεις 24 ώρες Αθήνα». Η διαθεσιμότητα έχει λογικό καπέλο,
συνήθως 20 έως forty τοις εκατό σε βραδινές ώρες και σαββατοκύριακα, ενώ σε μεγάλες αργίες μπορεί να
είναι υψηλότερο. Η δική μου εμπειρία λέει πως, αν το πρόβλημα δεν είναι πλημμύρα ή υπερχείλιση λυμάτων
που απειλεί χώρο ή υγεία, αξίζει να περιμένετε το πρωί για να αποφύγετε αυτό το επιπλέον κόστος. Αν,
αντίθετα, έχετε υπερχείλιση σε πολυκατοικία, η Αποφράξεις Αναγνώστου συντήρηση άμεση επέμβαση
αποτρέπει μεγαλύτερη ζημιά και διαμάχες με γείτονες.

Πότε φτάνει η ατσαλίνα και πότε χρειάζεται πιεστικό
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Η ατσαλίνα, τα ελατήρια και οι ειδικές αντλίες εργασίας κάνουν θαύματα σε τοπικά ή μεσαίας δυσκολίας
φράγματα. Σε σιφώνια μπάνιου, λεκάνες και κοντινά οριζόντια τμήματα, το εργαλείο «πιάνει» και δίνει
αποτέλεσμα σε λίγα λεπτά. Το πιεστικό υψηλής πίεσης, από την άλλη, είναι μονόδρομος όταν έχουμε μακρινά
οριζόντια με λιποκράματα, κολλημένες λάσπες ή ρίζες. Σε αγωγούς αυλής και φρεάτια, το πιεστικό με μπεκ
ανάστροφης ώσης καθαρίζει το τοίχωμα και αποκαθιστά διατομή. Δεν είναι τυχαίο που οι καθαρισμοί
επαγγελματικών χώρων γίνονται σχεδόν αποκλειστικά με πιεστικό.

Προσοχή στις υπερβολές. Δεν στέλνουμε πιεστικό σε σαθρές, παλιές σωληνώσεις αμιαντοτσιμέντου χωρίς
έλεγχο, όπως δεν ζορίζουμε με ελατήρια λεκάνες παλιού τύπου που έχουν ήδη ρωγμές. Πρώτα ακούμε, μετά
διαγνώσκουμε, έπειτα επιλέγουμε εργαλείο. Ένα καλό συνεργείο δείχνει αυτή την κρίση από το πρώτο λεπτό.

Ποια είναι η πραγματική αξία της κάμερας
Η διάγνωση αποχέτευσης με κάμερα στην Αθήνα έχει γίνει πιο προσιτή και γρήγορα αποσβένει το κόστος της.
Δεν χρειάζεται παντού. Χρειάζεται όμως σε επαναλαμβανόμενες αποφράξεις στο ίδιο σημείο, σε ύποπτες
καθιζήσεις, σε έντονη διάβρωση ή εισροή ριζών, και πάντα πριν από πλακάκια, εκσκαφές ή μεγάλες
ανακαινίσεις. Η κάμερα εντοπίζει το πρόβλημα σε μέτρα, δίνει φωτογραφία του σωλήνα, και αποτρέπει
τυφλές επεμβάσεις. Έχω σώσει πελάτες από περιττές αποξηλώσεις μπάνιου όταν φάνηκε ότι το πρόβλημα
βρισκόταν 4 μέτρα πιο κάτω, σε κοινόχρηστο Τ σύνδεση.

Συντήρηση αποχετεύσεων και πότε αξίζει
Σε κατοικίες με ήπια χρήση, ένας προληπτικός καθαρισμός ανά 12 μήνες αρκεί. Σε κουζίνες που μαγειρεύουν
καθημερινά, ειδικά χωρίς λιποσυλλέκτη, το εξάμηνο είναι πιο ασφαλές. Σε επαγγελματικούς χώρους εστίασης
στην Αθήνα, η συντήρηση ανά μήνα ή δίμηνο αποτρέπει μπλοκαρίσματα και, σημαντικότερα, πρόστιμα από
υγειονομικούς ελέγχους. Συντήρηση δεν σημαίνει «ξεβούλωμα στα τυφλά». Σημαίνει συστηματικός
καθαρισμός με μέθοδο, σημειώσεις για τα σημεία που μαζεύουν κατάλοιπα, και μικρές διορθώσεις όπου
χρειάζεται. Το κόστος που προανέφερα είναι μικρό σε σχέση με το κόστος μιας πλημμύρας Σαββατόβραδο.

Πότε το πρόβλημα δεν είναι αποφρακτικής φύσης
Κάποιες φορές, η απόφραξη είναι σύμπτωμα. Λάθος κλίση σωλήνα δημιουργεί μόνιμη «τσέπη» στάσιμου
νερού. Σπασμένη σύνδεση σε μπαλκόνι ρίχνει βροχή στο διαμέρισμα από την υδρορροή. Κατάρρευση παλιού
αγωγού αμιαντοτσιμέντου επιτρέπει στο χώμα να μπει μέσα και να φράζει ξανά και ξανά. Εκεί, η λύση περνάει
από μαστοριά ή υδραυλικό έργο: αποκατάσταση κλίσης, αντικατάσταση τμήματος, σωστή στήριξη. Ένα καλό
συνεργείο αποφράξεων οφείλει να το πει ξεκάθαρα και να μην υπόσχεται θαύματα με ένα ελατήριο. Η
ειλικρίνεια αυτή προστατεύει και τον πελάτη και το όνομα του επαγγελματία.

Πώς να αποφύγετε τις κρυφές χρεώσεις
Η αγορά έχει από όλα. Υπάρχουν επαγγελματικές ομάδες που δίνουν γραπτή προσφορά, εξηγούν τι θα
κάνουν και πόσο θα κοστίσει. Υπάρχουν και περιπτώσεις που, ενώ η αρχική προσφορά είναι χαμηλή,
προκύπτουν σκαλωσιές, «επιπλέον μέτρα», «ειδικά υλικά» και αδιευκρίνιστες χρεώσεις. Για να αποφύγετε
δυσάρεστες εκπλήξεις, ζητήστε σαφήνεια: τι περιλαμβάνει η τιμή, ποιος εξοπλισμός θα χρησιμοποιηθεί, τι
γίνεται αν χρειαστεί κάμερα, αν περιλαμβάνεται καθάρισμα φρεατίου, αν υπάρχει χρέωση εκτός ωραρίου. Ένα
ευπρεπές συνεργείο θα σας μιλήσει για εύρος τιμών και θα προειδοποιήσει για πιθανά σενάρια πριν ξεκινήσει.



Συνηθισμένα λάθη που οδηγούν σε επαναλαμβανόμενες αποφράξεις
Το πρώτο λάθος στην κουζίνα είναι τα λίπη και το λάδι που καταλήγουν στον νεροχύτη. Δεύτερο, τα
υπολείμματα τροφών χωρίς φίλτρο. Στο μπάνιο, τα υγρά μαντηλάκια και οι μπατονέτες είναι ο μεγαλύτερος
ένοχος για απόφραξη λεκάνης. Τα σιφώνια χρειάζονται απλό καθάρισμα κάθε λίγες εβδομάδες. Στα
μπαλκόνια, φύλλα και χώματα από γλάστρες βουλώνουν υδρορροές. Σε ισόγεια, οι ρίζες που βρίσκουν νερό σε
παλιούς συνδέσμους κάνουν πάρτι. Όλα αυτά δεν εξαφανίζονται, αλλά με μικρές συνήθειες μειώνετε πολύ την
πιθανότητα να καλέσετε συνεργείο.

Μια αληθινή ιστορία από το κέντρο: μεζονέτα με συνεχόμενες αποφράξεις κουζίνας κάθε δύο μήνες. Ο
ιδιοκτήτης δούλευε με ατσαλίνα και προσωρινά καθάριζε. Με συζήτηση, μάθαμε ότι γινόταν συχνό ψήσιμο
και το τηγανόλαδο έμπαινε στον νεροχύτη, «με πολύ ζεστό νερό για να φύγει». Τα λίπη ταξιδεύουν λίγο ζεστά
και μετά στερεοποιούνται πιο κάτω. Η λύση ήταν συνδυαστική: κάδος για λάδια, φίλτρακι, και ένας
καθαρισμός με πιεστικό ώστε να «μηδενιστεί» ο αγωγός. Έκτοτε, ένα ετήσιο service είναι αρκετό.

Αποφράξεις σε επαγγελματικούς χώρους
Στην εστίαση και στα ζαχαροπλαστεία, η φύση των απορριμμάτων αλλάζει το παιχνίδι. Λίπη, ζάχαρα, άμυλα,
μαζί με ζεστό νερό και απορρυπαντικά που γαλακτωματοποιούν, δημιουργούν στρώματα που σκληραίνουν
στα τοιχώματα. Οι αποφράξεις επαγγελματικών χώρων απαιτούν πιεστικό, συχνά βανδαλισμό αποθέσεων με
ειδικά μπεκ και αυστηρό πρόγραμμα συντήρησης. Οι τιμές είναι υψηλότερες, αλλά το όφελος από ένα δίκτυο
που δεν «πέφτει» σε ώρα αιχμής είναι ανεκτίμητο. Στα ξενοδοχεία και γυμναστήρια, οι ομαδικές ντουζιέρες
και τα φρεάτια απαιτούν συντονισμό εργασιών εκτός αιχμής και καλή οργάνωση ασφαλείας.

Πότε χρειάζεται συνεργείο με πλήρη εξοπλισμό
Υπάρχουν περιπτώσεις που ο γρήγορος τεχνίτης με ατσαλίνα κάνει δουλειά. Υπάρχουν όμως και δουλειές που
θέλουν αποφρακτική εταιρεία στην Αθήνα με βαν πλήρως εξοπλισμένο, κάμερα, πιεστικό, εκτυπωτή
αναφοράς, αντλίες και τα απαραίτητα για ασφάλεια στον χώρο. Παραδείγματα: υπόγεια γκαράζ με πλημμύρα,
ρίζες σε κεντρικό αγωγό αυλής, υποψία σπασίματος και ανάγκη τεκμηρίωσης για ασφαλιστική. Εκεί, το κόστος
είναι μεγαλύτερο, αλλά έχετε λύση και χαρτιά στα χέρια σας.

Πρακτικός οδηγός ανταπόκρισης σε απόφραξη στο σπίτι



Κλείστε νερά όπου γίνεται και αποφύγετε δοκιμές που επιδεινώνουν την υπερχείλιση. Ένα καζανάκι
λιγότερο γλιτώνει λίτρα βρόμικου νερού στο πάτωμα.

Ελέγξτε ορατά σιφώνια και καθαρίστε φίλτρα, χωρίς βίαιες κινήσεις. Συχνά λύνει άμεσα τις καθυστερήσεις
απορροής.

Εντοπίστε αν το πρόβλημα είναι μεμονωμένο ή γενικό. Αν δεν κατεβάζει ούτε η κουζίνα ούτε το μπάνιο,
πιθανότατα είναι κεντρικό.

Μην ρίχνετε καυστικά χημικά. Προκαλούν ζημιά σε σιφώνια, φλάντζες και σωλήνες, και δυσκολεύουν το
έργο του συνεργείου.

Καλέστε συνεργείο περιγράφοντας συμπτώματα, όροφο, ηλικία εγκατάστασης και αν υπάρχει φρεάτιο. Θα
πάρετε πιο ακριβή εκτίμηση κόστους.

Πόσο επηρεάζει η περιοχή στην Αθήνα
Η χρέωση συνήθως δεν αλλάζει θεαματικά από γειτονιά σε γειτονιά, ωστόσο το κυκλοφοριακό και το parking
επηρεάζουν χρόνους και διαθεσιμότητα. Κέντρο, Νέος Κόσμος, Εξάρχεια, Πατήσια έχουν ιδιαιτερότητες
πρόσβασης, ενώ προάστια όπως Χαλάνδρι ή Γλυφάδα επιτρέπουν πιο άνετη εγκατάσταση εξοπλισμού. Σε
ορισμένες περιπτώσεις, υπάρχει ελάχιστη χρέωση μετακίνησης για μακρινές περιοχές. Καλό είναι να το
ρωτάτε στη συνεννόηση. Οι περισσότεροι επαγγελματίες που καλύπτουν «αποφράξεις στην Αθήνα» έχουν
οργανώσει ζώνες για να κρατούν σταθερές τιμές.

Αποφράξεις βόθρων και ειδικές περιπτώσεις
Οι βόθροι θέλουν ειδική μεταχείριση. Αν μιλάμε για στεγανό βόθρο, το άδειασμα γίνεται με βυτίο και δεν είναι
«απόφραξη» με τη στενή έννοια. Το κόστος εξαρτάται από κυβικά, πρόσβαση και απόσταση, με τιμές που
αρχίζουν περίπου από eighty έως one hundred twenty ευρώ για μικρές αντλήσεις και ανεβαίνουν. Η απόφραξη
βόθρων που συνδέονται με απορροφητικούς αγωγούς συχνά συνδυάζει πιεστικό και άντληση. Σε παλιά σπίτια
εντός Αττικής, συναντάμε συχνά τέτοιες υβριδικές εγκαταστάσεις, όπου η σωστή συμβουλή γλιτώνει συνεχή
έξοδα.

Τι να περιμένετε από το συνεργείο την ημέρα της επίσκεψης
Ένα αξιοπρεπές συνεργείο ξεκινά με αξιολόγηση: πού είναι τα σημεία πρόσβασης, ποια είναι η πορεία του
δικτύου, τι δείχνουν τα συμπτώματα. Σας εξηγεί τη μεθοδολογία, εκτιμά χρόνο και τιμή, και ζητά την έγκρισή
σας. Κατά την εργασία, προστατεύει τον χώρο, στρώνει νάυλον όπου χρειάζεται και διαχειρίζεται τα λύματα
με σεβασμό στην υγιεινή. Μετά, κάνει δοκιμή με άφθονο νερό. Αν χρησιμοποιηθεί κάμερα, ζητήστε
αποσπάσματα ή φωτογραφίες για το αρχείο σας. Αν μιλάμε για πολυκατοικία, ενημερώνει τον διαχειριστή για
τυχόν σημεία που χρειάζονται συντήρηση.

Η διαφορά μεταξύ «φτηνό» και «οικονομικό»
Το φτηνό ξεβούλωμα που ξανακλείνει σε τρεις εβδομάδες δεν είναι οικονομικό. Το οικονομικό είναι η δουλειά
που λύνει την αιτία, όχι μόνο το σύμπτωμα. Αν για παράδειγμα μια «Απόφραξη νεροχύτη Αθήνα» με ατσαλίνα
βγαίνει 40 ευρώ αλλά επαναλαμβάνεται πέντε φορές τον χρόνο, το πραγματικό κόστος είναι two hundred
ευρώ, συν την ταλαιπωρία. Αν μια φορά γίνει καθαρισμός με πιεστικό και ρύθμιση προγράμματος
συντήρησης στα one hundred έως 120 ευρώ, το ετήσιο κόστος πέφτει και ο νεροχύτης λειτουργεί. Το ίδιο



ισχύει σε «Απόφραξη φρεατίων Αθήνα» όπου ο καθαρισμός όλων των φρεατίων μιας αυλής την ίδια ημέρα
μπορεί να κοστίσει λίγο παραπάνω, αλλά προλαμβάνει αλυσίδα προβλημάτων.

Πώς ενσωματώνονται οι λέξεις κλειδιά στην πραγματικότητα της
αγοράς
Ο κόσμος ψάχνει «Ξεβούλωμα αποχέτευσης Αθήνα» ή «Αποφράξεις 24 ώρες Αθήνα» όταν καίγεται. Άλλοι
ζητούν «Καθαρισμός αποχέτευσης Αθήνα» για συντήρηση, ή «Διάγνωση αποχέτευσης με κάμερα Αθήνα» όταν
έχουν παλέψει πολλές φορές. Στην πράξη, οι ίδιες ομάδες αναλαμβάνουν όλο το φάσμα: αποφράξεις μπάνιου,
αποφράξεις κουζίνας, αποφράξεις υδρορροών, ακόμα και πιο ειδικές εργασίες σε επαγγελματικούς χώρους. Η
ουσία δεν είναι το λεκτικό, αλλά το επίπεδο τεχνικής κατάρτισης και η διαφάνεια στο κόστος. Όταν η εταιρεία
είναι σαφής, δεν χρειάζεστε σεντόνι από «αποφράξεις τιμοκατάλογος» για να ξέρετε τι θα πληρώσετε.

Ρεαλιστικοί χρόνοι επέμβασης και τι σημαίνει «άμεση ανταπόκριση»
Στο λεκανοπέδιο, με κίνηση και αποστάσεις, τα 30 έως 90 λεπτά είναι τίμιος χρόνος άφιξης για επείγον. Για
προγραμματισμένες εργασίες, ένα παράθυρο 2 ωρών είναι λογικό. Αν κάποιος υπόσχεται 10 λεπτά παντού,
συνήθως σημαίνει συνεργεία διασκορπισμένα χωρίς σταθερό υπόβαθρο. Στις «αποφράξεις πιεστικο»
χρειάζεται χρόνος να στηθεί εξοπλισμός. Η βιασύνη βλάπτει, ειδικά σε πολυκατοικίες με περιορισμένο χώρο
και κοινόχρηστους χώρους που πρέπει να μείνουν καθαροί.

Ειδικές περιπτώσεις σε παλιές πολυκατοικίες
Στις δεκαετίες του 60 και 70, πολλές αποχετεύσεις στην Αθήνα έγιναν με σωλήνες αμιαντοτσιμέντου ή
μαντεμένιους κατακόρυφους. Η φυσιολογική φθορά, οι διαρροές στα συνδετικά και οι αλλοιώσεις κλίσεων
μετά από μικροεπισκευές δημιουργούν συσσωρεύσεις. Σε τέτοια κτίρια, μια απλή «Απόφραξη λεκάνης Αθήνα»
μπορεί να κρύβει συνολικό ζήτημα στο κάθετο. Εδώ έχει νόημα μια χαρτογράφηση με κάμερα,
ακολουθούμενη από σταδιακή αποκατάσταση τμημάτων, ξεκινώντας από τα χειρότερα. Αν ο διαχειριστής
θέλει εικόνα κόστους, ζητήστε αναλυτική αναφορά με προτάσεις προτεραιοτήτων. Είναι ο μόνος τρόπος να
σταματήσετε τον φαύλο κύκλο.

Τι να κρατήσετε κατά νου πριν σηκώσετε το τηλέφωνο
Ζητήστε κόστος επίσκεψης, αν υπάρχει. Ρωτήστε αν η τιμή που θα σας δώσουν περιλαμβάνει ΦΠΑ.
Περιγράψτε καθαρά συμπτώματα: θόρυβοι, υπερχείλιση από σιφώνι δαπέδου, επιστροφή σε ντουζιέρα, οσμές.
Δώστε πληροφορία για πρόσβαση: υπάρχει φρεάτιο; είναι σε αυλή ή σε ταράτσα; Υπάρχει χώρος για βαν; Με
αυτές τις πληροφορίες, η προσφορά για «αποφράξεις τιμές» γίνεται συγκεκριμένη και αποφεύγονται
παρεξηγήσεις.

Συνολική εικόνα κόστους για ένα τυπικό έτος
Για ένα διαμέρισμα 80 τ.μ. με καθημερινή χρήση, αν προσέχετε βασικά πράγματα και κάνετε έναν ετήσιο
προληπτικό καθαρισμό, το ετήσιο κόστος παραμένει γύρω στα 60 έως one hundred twenty ευρώ. Αν προκύψει
μια έκτακτη απόφραξη λεκάνης ή νεροχύτη, προσθέστε 40 έως a hundred ευρώ ανάλογα το σενάριο. Σε
μονοκατοικία με αυλή και φρεάτια, ένας ετήσιος καθαρισμός φρεατίου και υδρορροών θα σας κοστίσει eighty
έως two hundred ευρώ, αποτρέποντας πλημμύρες. Σε επαγγελματικό χώρο, ο προϋπολογισμός είναι
μεγαλύτερος, αλλά με πρόγραμμα συντήρησης αποφεύγονται τα μεγάλα νούμερα.



Πότε το τηλέφωνο είναι πιο σημαντικό από τον τιμοκατάλογο
Δεν υπάρχει άρθρο που να καλύπτει την κάθε ιδιαιτερότητα, όπως δεν υπάρχει τιμολόγιο που να χωρά όλες
τις περιπτώσεις. Ένας έμπειρος τεχνικός, ακούγοντας δύο λεπτά τα συμπτώματα, μπορεί να διακρίνει αν
μιλάμε για απλή απόφραξη σιφονιού ή για κεντρικό φράξιμο στο κάθετο. Αυτή η διάγνωση από το τηλέφωνο
δεν χρεώνεται και σας γλιτώνει χρόνο. Αν το συνεργείο δείχνει πρόθεση να βοηθήσει και να εξηγήσει,
αυξάνονται οι πιθανότητες να έχετε ξεκάθαρη δουλειά με τίμια τιμή.

Τελική πρακτική λίστα για καλύτερη πρόληψη
Μην ρίχνετε λάδια και λίπη στον νεροχύτη. Χρησιμοποιήστε δοχείο και πετάξτε τα υπεύθυνα.

Χρησιμοποιήστε φίλτρα σε σιφώνια και καθαρίστε τα συχνά, ειδικά σε μπάνια με μαλλιά.

Προσέξτε τα «υγρά» μαντηλάκια. Δεν διαλύονται και ευθύνονται για πολλές αποφράξεις λεκάνης.

Καθαρίστε φρεάτια και υδρορροές πριν τον χειμώνα. Τα φύλλα δημιουργούν τα περισσότερα
μπλοκαρίσματα.

Οργανώστε προληπτικό καθαρισμό με συνεργείο μία φορά τον χρόνο. Μικρή δαπάνη, μεγάλος
πονοκέφαλος λιγότερος.

Η ουσία στις αποφράξεις στην Αθήνα είναι η σωστή διάγνωση, ο κατάλληλος εξοπλισμός και η καθαρή
συμφωνία για το κόστος. Όταν αυτά συνδυάζονται, το πρόβλημα λύνεται γρήγορα και δεν επιστρέφει. Είτε
πρόκειται για απόφραξη νεροχύτη, λεκάνης, σιφωνιού, φρεατίου ή για πιο σύνθετες εργασίες όπως αντλήσεις
υδάτων και επιθεώρηση με κάμερα, υπάρχει λύση με προβλέψιμο κόστος. Και αυτό, στο τέλος της ημέρας,
είναι που μετρά.


